

RETIFICAÇÃO Nº 1 DAS NORMAS COMPLEMENTARES AO EDITAL Nº 01/2017 PUBLICADO NO D.O.U. DE 13/01/2017, SEÇÃO 3, PÁGINAS 41 A 43

**PROCESSO SELETIVO PARA PROFESSOR(A) SUBSTITUTO(A)
BIBLIOTECONOMIA**

A Diretora da Faculdade de Informação e Comunicação da Universidade Federal de Goiás, usando de suas atribuições estatutárias e regimentais, resolve retificar as normas complementares ao Edital n.º 01/2017, publicado no D.O.U. de 13/01/2017, seção 3, páginas 41 a 43:

a) No item “4. DA INSTALAÇÃO DO PROCESSO SELETIVO”, onde se lê:

“4.1 Sorteio do Ponto: **03 de fevereiro de 2017**, às 8h, na Coordenação de Biblioteconomia na Faculdade de Informação e Comunicação (FIC –UFG).

4.2 Prova Didática: Dia **06 de fevereiro de 2017**, a partir das 8 horas, na Faculdade de Informação e Comunicação (FIC –UFG). A prova didática terá a duração máxima de 50 minutos, realizada perante a Comissão Examinadora a ser designada pela Direção da FIC.”

b) Leia-se:

“4.1 Sorteio do Ponto: **15 de fevereiro de 2017**, às 8h, na Coordenação de Biblioteconomia na Faculdade de Informação e Comunicação (FIC –UFG).

4.2 Prova Didática: Dia **16 de fevereiro de 2017**, a partir das 8 horas, na Faculdade de Informação e Comunicação (FIC –UFG). A prova didática terá a duração máxima de 50 minutos, realizada perante a Comissão Examinadora a ser designada pela Direção da FIC.”

Goiânia, 19 de janeiro de 2017.

Professora Dra. Angelita Lima
Diretora da Faculdade de Informação e Comunicação